



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz nr. 17, cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869
Nr. 2986 din 16.01.2024

A N U N T

referitor la elaborarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli consolidate al municipiului Onești pentru anul 2024

Astăzi, 16.01.2024, Primăria Municipiului Onești, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli consolidate al municipiului Onești pentru anul 2024

Bugetul de stat pe anul 2024 a fost elaborat în contextul păstrării echilibrului macroeconomic, astfel încât previziunile de creștere economică pe acest an și deficitul de cont curent să fie menținute în limitele proiectate. Bugetul local al Municipiului Onești a fost fundamentat având în vedere indicatorii macro și microeconomici din raza Municipiului Onești și de posibilitățile reale ale comunității locale.

Pentru efectuarea cheltuielilor necesare administrării localității în condiții de autonomie, apare ca o cerință obligatorie cunoașterea surselor de venituri posibile de realizat, stabilirea veniturilor, dimensionarea acestora, cât și a cheltuielilor aferente, la nivelul determinat. Într-o formă sau alta, mai mult sau mai puțin complexă, bugetul se întocmește de orice unitate a cărei activitate generează venit și ocazional cheltuieli.

Fundamentarea, dimensionarea și repartizarea cheltuielilor pe destinații respectiv pe acțiuni, activități, programe, proiecte, obiective se efectuează în concordanță cu atribuțiile ce revin autorităților administrației publice locale, cu prioritățile stabilite de acestea în vederea funcționării lor în interesul colectivității locale respective..

În conformitate cu prevederile art.7 alin.1-4 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Primarul municipiului Onești anunță publicul interesat asupra inițierii elaborării **Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli consolidate al municipiului Onești pentru anul 2024.**

Întreaga documentație a proiectului actului normativ și anexele acestuia, poate fi consultată la sediul Primăriei Municipiului Onești sau pe site-ul www.onesti.ro secțiunea Transparență decizională/ Consultare publică sau la sediul Primăriei municipiului Onești, din B-dul Oituz nr.17. Municipiul Onești.

Proiectul de act normative se poate obține în copie, pe baza de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Cetățenii și asociațiile interesate pot transmite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, zilnic, de luni până vineri, între orele 8,00-16,00 **până la data de 26 ianuarie 2024** la Registratura Primăriei Onești din b-dul Oituz, nr.17, prin fax la nr.0234/313.911 sau prin e-mail la secretar@onesti.ro, persoana desemnată Raluca Bejenaru.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli consolidate al municipiului Onești pentru anul 2024”.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 26 ianuarie 2024.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0234.324.243, interior 227, e-mail: secretar2@onesti.ro, persoană de contact: Bejenaru Raluca.